

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	A szabályozásnak a haszonállatokon kívül (pl. tyúk, pulyka, kacsa, liba, galamb) valamennyi madárra vonatkoznia kellene.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Arnótfalvy-Juhász Dávid
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	Teljes egészében elutasítja a rendelet megalkotását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Nagy Béla
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	A szabálysértésekről szóló 2012. évi II. törvényben kellene szabályozni, hogy belterület közterületén ebet csak pórázon lehet vezetni, a kutyatartás feltételein szigorítani kellene.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pápai Zoltán
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	A szabályozás hatályának ki kellene terjednie az egzotikus kisállatokra is. Fontos lenne a bejelentésköteles fajok egyedeinek kötelező regisztrációja a PETVET-en. Az egzotikus kisállatoknak nincsen helye az állatkereskedésekben, helyette, megoldásként a FELIR-számmal rendelkező tenyésztőktől történő állatbeszerzést javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Papagájvilág Alapítvány Együtt A Kisállatokért Alapítvány Magyar Tengerimalac-védő Közhasznú Egyesület WeFeNn Vad-és Egzotikus Állatmentő Alapítvány
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	Előremutató a módosítás, de ki kellene terjeszteni a madarak vadon befogott egyedei mellett az emlősök, hüllők és kétélűek befogott egyedeire is.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dr. Orosi Zoltán
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	A felelősségteljes állattartás irányába ható szabályozási környezetet tart szükségesnek, a kutya és macskatartást kötelező oktatáson való részvételhez kötné.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Varga Adrienn
Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2023. november 28.	Ha a többi kedvtelésből tartott állat esetében a jogalkotó az állatvásárláson történő forgalmazását meg kívánja tiltani, azt a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. §-ának módosításával kellene megtenni. A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdésének a mozgóbolt útján történő értékesítési tilalmakra vonatkozó rövid felsorolását eshetőlegesen tartja és felülvizsgálatát javasolja. Javaslatként veti fel, azt is hogy esetleg a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdés g) pontját is módosítani kellene, utalva az állatvásár fogalom meghatározása során a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározottakra.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka

<p>Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2023. november 28.</p>	<p>A módosításnak a papagájok állatvásáraon való forgalmazásának tilalmára is ki kellene terjednie.</p>	<p>A tervezet a Kormány döntését hajtja végre</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Dr. Dézsiné Szentés Veronika (Papagájmentő Alapítvány)</p>
<p>Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. Rendelet módosításáról</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2023. november 28.</p>	<p>Minden kedvtelésből tartott állatra terjedjen ki az állatvásáraon való forgalmazás tilalma. Probléma, hogy diszállat kereskedés tulajdonosaként szigorú szakhatósági engedéllyel kell rendelkezni, miközben sok állattartó és szaporító a szakmai követelményeket sem ismerve, beltenyészetre, betegségekre nem figyelve értékesíti a szaporulatát.</p>	<p>A tervezet a Kormány döntését hajtja végre</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Laskay Barbara</p>